



Barcelona, 27 October 2020

ANSWERS TO QUESTIONS

Microsoft 365 Business and Adobe Acrobat licenses - 25 - PRO297LAD-2020

With reference to the above-mentioned simplified procedure without publication, please find below the answers to the questions posed by the interested companies:

REQUEST FOR CLARIFICATIONS Nr. 1 (dated Fri 16/10/2020 09:19)

Question 1: *Para valorar la renovación de Adobe necesitamos los números VIP de las licencias actuales. ¿Nos las pueden suministrar por favor?*

Answer: The VIP plan number is 6ECD8AA094438466234A.

REQUEST FOR CLARIFICATIONS Nr. 2 (dated Mon 26/10/2020 15:56)

Question 2: *we need to know if Adobe Acrobat licenses are a renewal of current licenses or it's a purchase of new licenses in addition to existing ones.*

Answer: The approximate number of licenses to acquire, which corresponds to the renewal of the number of existing licenses. The intention of the UpM in 2021 is to acquire most of the Business Standard licenses instead of Business BASIC.

REQUEST FOR CLARIFICATIONS Nr. 3 (dated Tue 27/10/2020 08:56)

Question 3: *Hay una cláusula de revisión de precios según IPC pero ¿es posible revisar los precios anualmente si el fabricantes Microsoft o Adobe suben los precios de referencia en las suscripciones?*

Answer: Los precios ofertados se actualizarán una vez al año a solicitud de una de las partes de acuerdo con la fórmula indicada en artículo 15.1 de las Condiciones Particulares.